

Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság
8313 Balatongyörök, Kossuth L. u 29.

Szám: BGY/63-4/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Balatongyörök Község Önkormányzata Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottságának **2024. február 20. (kedd) 16⁰⁰ órakor** Balatongyörök Önkormányzat Tanácstermében megtartott soros nyílt üléséről.

Jelen vannak: Tüske Tibor bizottság elnöke
Ábrahám Tamás bizottsági tag
Bán Ferenc bizottsági tag
Németh László külsős bizottsági tag
Móricz Gábor külsős bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Biró Róbert polgármester
Csillag Vince alpolgármester
dr. Tüske Róbertné jegyző
Varga Viktória aljegyző, jegyzőkönyvvezető
Mátrainé Kiss Erzsébet gazdálkodási ügyintéző
Varga Zsófia településfejlesztési referens
Tóth László főépítész, műszaki ügyintéző
Németh István községgazda

Tüske Tibor bizottsági elnök köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság teljes létszámmal, öt fővel jelen van, így határozatképes.

Elmondta, hogy az írásos előterjesztések múlt héten kiküldésre kerültek, amelyhez az ülés előtt kiosztásra került plusz egy előterjesztés. Javasolja a Zala Vármegyei Kormányhivatal szakmai segítségnyújtása tárgyú napirendet felvenni a napirendi sorba. Kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, javaslata a napirendi pontokhoz?

Varga Viktória aljegyző elmondta, hogy a bizottsági meghívóban helytelenül szerepel a jubileumi jutalom kifizetése tárgyú napirend, ez zárt ülésen kerül megtárgyalásra. Ezen felül javasolja az önkormányzat tulajdonát képező traktor eladása tárgyú napirendet is megtárgyalni.

Németh László külsős bizottsági tag javasolja a meghívó szerinti első napirendi pont utolsóként történő tárgyalását.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a meghívóban szereplő napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét, az elhangzott kiegészítésekkel együtt.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, a napirendi pontokat és azok sorrendjét egyhangúlag, alakszerű határozat meghozatala nélkül elfogadta.

Napirendi pontok:

- 1./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**
- 2./ Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből származó fizetési kötelezettségek, valamint saját bevételeinek három évre várható összegének meghatározása**
- 3./ Az önkormányzat 2024. évi költségvetése**
- 4./ Az egészségügyi alapellátás közzeteiről szóló 18/2016. (IX. 9.) önkormányzati rendelet módosításáról**
- 5./ Jelentés az önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettsége teljesítéséről**
- 6./ A polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása**
- 7./ Környezetvédelmi Program felülvizsgálatára érkezett árajánlatok elbírálása**
- 8./ A Bertha Bulcsú Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázatának kiírása**
- 9./ 2024. évi közművelődési szolgáltatási terv és 2023. évi beszámoló jóváhagyása**
- 10./ VezetékJog bejegyzésének jóváhagyása**
- 11./ Kondor Zsolt kérelme**
- 12./ Gyermekorvosi ügyelet működtetése**
- 13./ Forgalomkorlátozó táblák kihelyezése a Zsölleháti dűlön**
- 14./ Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetésének módosítása**
- 15./ Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetése**
- 16./ Zala Vármegyei Kormányhivatal szakmai állásfoglalása**
- 17./ Önkormányzati tulajdonú traktor eladása**
- 18./ Szóbeli tájékoztató a két ülés közti fontosabb eseményekről**

1. Napirendi pont: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Tüske Tibor bizottsági elnök: az írásos előterjesztés kiküldésre került. Megkérdezte, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

Németh László külsős bizottsági tag: a képviselő-testület 104/2023. (XI.30.) számú határozatával döntött a Magyar Falu Program keretében pályázat benyújtásáról. Ezzel kapcsolatban kérdezi, hogy van-e már eredmény? A temetővel kapcsolatban az elmúlt év elején tartott egyeztetés alkalmával elhangzott, hogy egy átfogó koncepció készül a hosszú távú fejlesztés miatt – ez hogy áll?

Másik kérdése Tamási Tibor és Tamási Tiborné területbérleti szerződésével kapcsolatos. A beszámoló készítése óta aláírták-e a szerződést?

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy a temetőfejlesztési koncepció fő irányvonalait meghatározták Tóth László főépítéssel. A koncepció készül, előreláthatóan márciusban lesz már olyan anyag, amelyet már érdemes egyeztetni egy munkaértekezlet keretében. A Magyar Falu Programban benyújtott pályázat eredményéről még nem tudunk.

Varga Viktória aljegyző: Tamási Tibor és Tamási Tiborné nem írták alá azóta sem a területbérleti szerződést. A strandi vállalkozók közül eddig egy vállalkozó írta alá azt, pénteken jön egy másik tulajdonos az aláírt szerződéssel. A West- Machine Kft. ügyvezetője szintén küldi az aláírt szerződést. A területbérleti szerződésekkel kapcsolatban érkezett egy megkeresés, Tamási Ádám és Kulcsár Sándor, a West-Machine Kft. ügyvezetője képviselték a strandi vállalkozókat. A megkeresésben leírták, hogy vállalják és befizetik a 10.000 Ft/m² díjat, ám a szerződéses feltételekkel nem értenek egyet, kérik az egyeztetés lefolytatását az idei évben. Válaszlevelünkben jeleztük nekik, hogy mivel a tavalyi év végén datálódott a levelünk, mi is az idei évre terveztük az egyeztetést, illetve, mivel a módosítás csak a területbérleti díjat érinti, amivel egyetértettek, szíveskedjenek aláírni a szerződéseket. Jeleztük nekik, ha nem írják alá, abban az esetben a lejárt szerződések vonatkozó pontja szerint fogunk eljárni.

Mivel további hozzászólásra nem jelentkezett senki, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a beszámoló jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, alakszerű határozat nélkül a beszámolót jóváhagyta.

2. Napirendi pont: Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből származó fizetési kötelezettségek, valamint saját bevételeinek három évre várható összegének meghatározása

Tüske Tibor bizottsági elnök: ismertette az előterjesztést, majd megkérdezte, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a napirend jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

9/2024. (II. 20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből származó fizetési kötelezettségek, valamint saját bevételei három évre várható összegének meghatározása tárgyú határozati javaslat jóváhagyását.

3. Napirendi pont: Az önkormányzat 2024. évi költségvetése

Tüske Tibor bizottsági elnök: az írásos előterjesztés kiküldésre került. Megkérte Varga Viktória aljegyzőt, hogy ismertesse a főbb bevételi és kiadási jogcímeket.

Varga Viktória aljegyző ismertette a bevételi és kiadási jogcímeken tervezett összegeket. A bevételeknél az állami támogatások jogcímen azok az összegek kerültek betervezésre, amelyeket a Magyar Államkincstár kiközölt. Itt év közben lehetséges plusz állami normatíva, de jelenleg ezek a kiközölt adatok. A következő összegző sor a felhalmozási bevételeket mutatja, ezek a már elnyert pályázati támogatások. A közhatalmi bevételeknél az adóbevételek, illetve az egyéb adók soron a közterület bérletből származó bevétel került betervezésre. A helyi adók tekintetében az első olvasathoz képest módosítottunk az ifa tervezett bevételén, ez 40 millió forint. Továbbra is az a véleménye, hogy az adókat, főként, amelyek nem kivétéssel történnek, reálisan, de óvatosan kell megtervezni. A következő rovat tartalmazza pl. a strandbevételt, amit nettó 90 millió forintra terveztünk. Szintén ez a rovat tartalmazza a strandi bérleti díjakból származó bevételeket, ami a tavalyi évi teljesítéshez képest – a bérleti díj növekménye miatt – 10 millió forint plusz összeggel került betervezésre.

Németh László külsős bizottsági tag a köztemető fenntartása jogcímen a tavalyi évben 100 ezer forint a teljesítés, az idei évben betervezett összeg 696.830 Ft – kérdezi, hogy mi a különbség oka? Ezen kívül nagyobb mértékű eltérés látható a tavalyi évi teljesítéshez képest a szociális feladatok támogatásánál is.

Varga Viktória aljegyző a kiadási jogcímeken belül az első összegző soron a személyi juttatások előirányzata szerepel, itt 15 %-os béremeléssel számoltunk. Ezt követően a munkaadókat terhelő járulékok szerepelnek, majd a dologi kiadások, ami a településüzemeltetés és a mindennapi működés költségeit tartalmazza. Itt a tavalyi évi bázis tényadatok alapján terveztünk, általában inflációs növekményt számoltunk az egyes jogcímeknél. Jelentős összeg a közös fenntartású intézmények finanszírozása is. Az óvoda támogatás a tavalyi évhez képest csökken, a 2023. évi 17 millió forinttal szemben az idei évben előreláthatóan 9,8 millió forint lesz a támogatás. A közös hivatal fenntartásához 44 millió forinttal szükséges hozzájárulni. Ezen kívül a belső ellenőr, a Családsegítő Szolgálat, az iskolai portaszolgálat finanszírozása is ebben a rovatban szerepel. A beruházásoknál és felújítási kiadásoknál az ismert és elnyert, megvalósítandó pályázatok szerepelnek, valamint számoltunk 5 millió forint tervkészítéssel is. 15 millió forintot terveztünk egyéb, települési fejlesztés soron, ez a még nem „megcímkézett” fejlesztések finanszírozására szolgál. A tartalék összege 39 millió forint.

Bán Ferenc bizottsági tag véleménye szerint a 15 millió forintból az óvoda fejlesztésére kell költeni.

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy Németh István községgondnok már kért ajánlatot a nyílászárók cseréjére, ezen kívül volt személyes egyeztetés az óvoda tagintézmény vezetőjével a szükségesről.

Varga Viktória aljegyző elmondta, hogy a rendelet tervezet 12. melléklete tartalmazza a civil szervezeteknek nyújtott támogatások részletes kimutatását is. Az egyesületek benyújtották a támogatási igényüket, ez alapján kerültek feltüntetésre az összegek. A Kék Balaton Fúvós

Egyesület kért több támogatást a tavalyi évhez képest, egymillió forint az igényelt összeg, 2023. évben 500.000 Ft-ot kaptak.

Németh László külsős bizottsági tag elmondta, hogy a benyújtott költségvetési tervezet biztonságra törekvő, a bevételek óvatos megtervezésével. A kiadások a 2023. évi bázis év alapján kerültek meghatározásra. Összességében elmondható, hogy nem egy költséges költségvetés lett összeállítva.

Bán Ferenc bizottsági tag: a kikötővel kapcsolatban jelezni, hogy a stégek nagyon rossz állapotban vannak, ezeket fel kellene újítani, mert balesetveszélyesek.

Tüske Tibor bizottsági elnök: véleménye szerint aki a kikötőt üzemelteti és szedi annak hasznait, annak kell a fenntartásról gondoskodni.

Bán Ferenc bizottsági tag a meglévő sólya lezárását javasolja, hiszen boldog-boldogtalan ott teszi vízre a hajóját, ingyen. Ha ezért pénzt szedne az önkormányzat, akkor ebből lehetne fedezni a stégek felújítását. Lehet, hogy ez sok emberben visszatetszést okoz, de az önkormányzatnak ebből bevétele lehetne.

Csillag Vince alpolgármester elmondta, hogy a tavalyi évben is napirenden volt a téma, de akkor is elhangzott, hogy nincs szabad ember, aki ott ülne a sólya mellett és szedné a díjat.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a költségvetési rendelet tervezet jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

10/2024. (II. 20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a 2024. évi költségvetési rendeletet jóváhagyni az előterjesztés szerint.

4. Napirendi pont: Az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 18/2016. (IX. 9.) önkormányzati rendelet módosításáról

Tüske Tibor bizottsági elnök: az előterjesztés kiküldésre került. Kérdezte a jelenlevőket, hogy van-e kérdés, hozzászólás a napirendhez?

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a napirend elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

11/2024. (II. 20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 18/2016. (IX. 9.) önkormányzati rendelet módosításának jóváhagyását.

5. Napirendi pont: Jelentés az önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettsége teljesítéséről

Tüske Tibor bizottsági elnök: összességében megállapítható, hogy a törvényben rögzített határidőig egy képviselő nem tett eleget a vagyonyilatkozat tételi kötelezettségének, ő február 01. napján adta fel postán a nyilatkozatot. Ezt a határozati javaslat tartalmazza, a jegyzőkönyvben rögzítésre kerül.

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a napirend jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta.

12/2024. (II. 20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a jelentés az önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat tételi kötelezettsége teljesítéséről tárgyú határozati javaslat jóváhagyását.

6. Napirendi pont: A polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása

Tüske Tibor bizottsági elnök: ismertette az előterjesztést, majd megkérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása a kiküldött napirendhez?

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a napirend jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta.

13/2024. (II. 22.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek jóváhagyásra a polgármester 2024. évi szabadságolási ütemterve tárgyú napirend jóváhagyását.

7. Napirendi pont: Környezetvédelmi Program felülvizsgálatára érkezett árajánlatok elbírálása

Tüske Tibor bizottsági elnök ismertette a napirendet. A település Környezetvédelmi Programját felül kell vizsgálni, erre árajánlatok kerültek bekérésre. Az előterjesztés mellékleteit képezik a beérkezett árajánlatok, ezek közül a legkedvezőbb a Varsás Bt. által adott ajánlat. Kérdezte, hogy van-e kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban?

Németh László külsős bizottsági tag egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal. Egyrészt a Varsás Bt. adta a legkedvezőbb ajánlatot, másrészt az ő ajánlata tartalmazza a különféle szakhatósági díjakat, plusz kötbért is meghatároz egy esetleges határidő mulasztásra. A Varsás Bt. készítette az eddigi Programokat, így mindenképpen őket javasolja felkérni a munkára.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslat jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

14/2024. (II. 22.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Környezetvédelmi Program felülvizsgálatára érkezett árajánlatok elbírálása tárgyú napirend előterjesztés szerinti jóváhagyását.

8. Napirendi pont: A Bertha Bulcsú Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázatának kiírása

Tüske Tibor bizottsági elnök ismertette az előterjesztést, majd megkérdezte, hogy van-e kérdés, kiegészítés a napirenddel kapcsolatban?

Varga Viktória aljegyző tájékoztatta a bizottságot, hogy szükséges a szakértői bizottság tagjainak nevesítése. Az öt évvel ezelőtti pályázati eljárásnál Csengei Ágota közművelődési szakember, Erdei Ferenc iskolaigazgató, valamint Tüske Tibor képviselő alkotta a szakértői bizottságot. Csengei Ágota jelenleg is szerepel a szakértői névjegyzékben, javasolja őt felkérni a bizottság elnökének.

Németh László külsős bizottsági tag egyetért azzal, hogy a szakértői bizottságba Csengei Ágota, Erdei Ferenc és Tüske Tibor kerüljön felkérésre.

Mivel további hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását az előbbieken javasolt kiegészítéssel.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

15/2024. (II. 22.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Bertha Bulcsú Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázatának kiírása tárgyú napirend kapcsán az előterjesztés szerinti határozati javaslat jóváhagyását azzal, hogy a szakértői bizottságba Csengei Ágotát, Erdei Ferencet és Tüske Tibort javasolja felkérni.

9. Napirendi pont: 2024. évi közművelődési szolgáltatási terv és 2023. évi beszámoló jóváhagyása

Tüske Tibor bizottsági elnök véleménye szerint rendkívül színvonalas és gazdag programkínálat volt a tavalyi évben és a megkapott terv szerint az idei évben is ez várható. Személy szerint büszke arra, hogy Balatongyörökön ilyen kulturális programkínálat van. Egy apró megjegyzése lenne, a nagyszombatra tervezett programot ő vagy húsvét vasárnapra, vagy hétfőre rakná át, hiszen a nagyszombat az elcsendesedésről szól.

Németh László külsős bizottsági tag egyetért azzal, hogy gazdag és színvonalas a programkínálat Balatonyörökön. Meg kell jegyeznie azonban, hogy az adventi ablakok elnevezésű programot, amit egy nagyon jó kezdeményezésnek tart, több alkalommal a képviselő-testület és a polgármester lejárására használtak egyesek. Ez egy nagyon visszatetsző dolog.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a napirend jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

16/2024. (II. 22.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatonyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága a javasolja a képviselő-testületnek a 2024. évi közművelődési szolgáltatási terv és 2023. évi beszámoló jóváhagyása tárgyú határozati javaslat elfogadását.

10. Napirendi pont: Vezetékjog bejegyzés jóváhagyása

Tüske Tibor bizottsági elnök: az előterjesztés kiküldésre került. Kérdezte a jelenlevőket, hogy van-e kérdés, hozzászólás a napirendhez?

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a napirend elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

17/2024. (II. 20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatonyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a vezetékjog bejegyzés jóváhagyása tárgyú határozati javaslat elfogadását.

11. Napirendi pont: Kondor Zsolt kérelme

Tüske Tibor bizottsági elnök ismertette a napirendet. Elmondta, hogy az előző testületi ülésen napirendi pontként tárgyalta a képviselő-testület a kérelmet, akkor még nem volt aláírt szerződése a kérelmezőnek. Az előterjesztés szerint azóta a szerződés aláírásra került, így a korábbi döntésnek megfelelően újra napirendi pont a kérelem.

Varga Viktória aljegyző elmondta, hogy a határozat tartalmazza az alapszerződésre történtő hivatkozást, miszerint amennyiben jogtalanul lépnek be vendégek a hátsó kapun a strandra, úgy az súlyos szerződésszegésnek minősül.

Bán Ferenc bizottsági tag véleménye szerint a bizonyítás az elsődleges cél, így mindenképpen szükséges a strand egész területén legalább 4-5 kamera elhelyezése.

Tüske Tibor bizottsági elnök egyetért a határozati javaslat megfogalmazásával, erre nyomatékosan hívjuk fel a bérlő figyelmét.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a napirend elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

18/2024. (II. 20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Kondor Zsolt kérelme tárgyú napirend ügyében az „A” határozati javaslat elfogadását.

12. Napirendi pont: Gyermekorvosi ügyelet működtetése

Tüske Tibor bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kiegészítése a napirendi ponthoz?

Varga Viktória aljegyző tájékoztatta a jelenlevőket az előterjesztések készítése óta megérkezett levélről, melyet a Belügyminisztérium küldött válaszként Keszthely Város Polgármesterének. E szerint a BM nem tervezi a jelenlegi ügyeleti ellátás átszervezését, ugyanakkor jelezték, hogy a felnőtt ügyelet keretében ellátják a gyermekeket is.

Biró Róbert polgármester kiegészítésként elmondta, hogy Keszthely polgármestere arról tájékoztatta a kistérségi társulás társulási tanácsának tagjait, hogy jelenleg egyeztetés folyik Nagy Bálint országgyűlési képviselővel a gyermekorvosi ügyelet jövőbeni üzemeltetéséről. Az egyeztetést dr. Boldizsár Erzsébet folytatja, aki az eddigi ügyeleti rendszer megszervezője volt. A polgármesterek véleménye a hozzájuk érkező bejelentések alapján az volt, hogy a jelenlegi ellátás nem megfelelő, így mindenképpen szükséges lenne Keszthelyen megszervezni a gyermekorvosi ügyeletet.

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a napirend elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

19/2024. (II. 20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Gyermekorvosi ügyelet működtetése tárgyú napirend ügyében a határozati javaslat elfogadását.

13. Napirendi pont: Forgalomkorlátozó táblák kihelyezése a Zsölleháti dűlőn

Tüske Tibor bizottsági elnök ismertette a napirendet, majd megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kiegészítése?

Bán Ferenc bizottsági tag: nem ért egyet a kérelemmel, hiszen a 3,5 tonna tiltása esetén már pl. az önkormányzat tehergépjárműje sem közlekedhetne arra.

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy az utca kialakítása valóban nem nagy teherbírású, a vízelvezetés nem megoldott, az utca megsüllyedt.

Móricz Gábor bizottsági tag javasolja a súlykorlátozó tábla kihelyezését azzal, hogy a kivéve engedéllyel kiegészítő tábla is kerüljön feltüntetésre.

Bán Ferenc bizottsági tag max. a 7,5 tonnás súlykorlátozást javasolja.

A bizottság a napirend tárgyalása után határozatot nem hozott az ügyben. Javasolja a képviselő-testületnek azt, hogy az egész településre vonatkozóan kerüljön felülvizsgálatra a forgalmi helyzet, szükség szerint súlykorlátozó táblák kihelyezését javasolva, helyi rendeletben rögzítve.

14. Napirendi pont: Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetésének módosítása

Tüske Tibor bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kiegészítése a napirendi ponthoz?

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a napirend elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

20/2024. (II. 20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetésének módosítása tárgyú napirend ügyében a határozati javaslat elfogadását.

15. Napirendi pont: Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetése

Tüske Tibor bizottsági elnök megkérte dr. Tüske Róbertné jegyző asszonyt, hogy ismertesse a napirendet.

dr. Tüske Róbertné jegyző elmondta, hogy a személyi juttatások esetében 15 %-os növekménnyel számoltak, a dologi kiadásoknál pedig átlagosan 10 %-kal, a tavalyi évi bázis adatok alapján.

Németh László külsős bizottsági tag: az előterjesztett táblázatokból az tűnik ki, hogy a hivatal költségvetése aszimmetrikus képet mutat – míg Vonyarcvashegyen a dologi kiadások, beruházási kiadások nagy mértékűek, addig Balatongyörökön ezek a költségek minimálisak.

dr. Tüske Róbertné jegyző elmondta, hogy míg Vonyarcvashegyen a hivatal költségvetésébe épülnek be pl. a rezszi- és informatikai költségek, addig a korábbi évek gyakorlata alapján Balatongyörökön ezek az önkormányzat költségvetésébe kerülnek betervezésre.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a napirend elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

21/2024. (II. 20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetése tárgyú napirend ügyében a határozati javaslat elfogadását.

16. Napirendi pont: Zala Vármegyei Kormányhivatal szakmai állásfoglalása

Tüske Tibor bizottsági elnök átadta a szót Varga Viktória aljegyzőnek, hogy ismertesse a napirendet.

Varga Viktória aljegyző elmondta, hogy a tárgyban készült előterjesztés az ülés előtt kiosztásra került. A Zala Vármegyei Kormányhivatal szakmai segítségnyújtás tárgyú levelében jelezte, hogy a település hatályos rendeletei, valamint azok módosító rendeletei tételesen átvizsgálásra kerültek. Ennek eredményéről egy táblázatban adtak tájékoztatást, mely táblázat az előterjesztés mellékletét képezi. Balatongyörökön négy rendeletet érint a módosítás szükségessége, ezek részletesen: rendeletben kettő esetben kell módosítani, a többi jelzett hiba adminisztratív eltérés, mely a jogszabályszerkesztő programban a korábbi rendelet javítása funkcióval elvégezhető volt. A táblázatban jelzésre került a hiba kijavításának módja. A rendeletek módosítását egy külön jogszabály formájában elkészítettük, ami szintén az előterjesztés részét képezi.

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a napirend elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

22/2024. (II. 20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek az egyes önkormányzati rendeletek módosítása tárgyú napirend keretében az előterjesztés szerinti rendelet-tervezet elfogadását.

17. Napirendi pont: Önkormányzati tulajdonú traktor eladása

Tüske Tibor bizottsági elnök átadta a szót Biró Róbert polgármesternek, hogy ismertesse a napirendet.

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy az önkormányzat tulajdonát képező AGT 835T típusú traktort a községgondokkal történt egyeztetést követően javasolja eladásra meghirdetni. Nem használjuk a traktort, a könyv szerinti értéke 0 Ft. Tartozékokkal, pótkocsival, műtrágya szóróval együtt kínálánk megvételre, az interneten átlagosan kétfélmillió forint az ilyen kategóriájú traktorok ára.

Tüske Tibor bizottsági elnök javasolja az elmondottak alapján a traktor eladását úgy, hogy az önkormányzat honlapján, egyéb közösségi csatornán meghirdetésre kerüljön a minimális kettő millió forintos vételáron.

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a napirend elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

23/2024. (II. 20.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek az önkormányzat tulajdonát képező AGT 835T típusú traktor és annak tartozékai eladását minimálisan kétfélmillió forint összegben. Az eladásról szóló hirdetés az önkormányzat hivatalos elektronikus oldalán jelenjen meg.

18. Napirendi pont: Szóbeli tájékoztató a két ülés közti fontosabb eseményekről

Tüske Tibor bizottsági elnök megkérte Biró Róbert polgármestert, hogy összefoglaló jelleggel adjon tájékoztatást a két ülés közti fontosabb eseményekről.

Biró Róbert polgármester Györffy Gyula ügyében részt vett a bírósági tárgyaláson, melyről részletesen tájékoztatta a bizottságot. A bíróságon elhangzott, hogy a felek próbálják meg a peren kívüli egyezséget, melyre májusig kaptunk időpontot. Ehhez szükséges a másik féllel való személyes egyeztetés.

A balatoni iszapkotrással kapcsolatos fórum került megrendezésre Keszthelyen, amelyen sokan részt vettek. Elhangzott, hogy minél hamarabb kerüljön meghatározásra az, hogy hol lesz a végleges iszapelhelyezés a Balaton körül. A Vízügyi Igazgatóság képviselői elmondták, hogy több alternatívát is javasoltak a kijelölt iszaplerakóra, a legideálisabb véleményük szerint a Zala befolyója, ahol amúgy is útépités zajlik jelenleg. A Nemzeti Park képviselője elmondta, hogy a meglévő lerakókat nem bolygatják, de újak megnyitását nem támogatják. A következő héten került megrendezésre a Balaton Fejlesztési Tanács ülése is, ahol a társelnök kritikát fogalmazott meg az előbb ismertetett fórummal kapcsolatban. Véleménye szerint először a szakembereknek kellene leülni és megtervezni az iszapelhelyezést, aztán az általuk kidolgozott terveket lehetne véleményezni.

A Dísz tér felújításával kapcsolatban a MÁV-val és a Vízügyi Igazgatósággal történt egyeztetés. A Vízügyi Igazgatóságnál az irattárból előkeresték a területre vonatkozó engedélyeket. Elmondták, hogy ezek a nyolcvanas években kerültek kiadásra, az akkori jogszabályok alapján határozatlan idejűek, így most nem kell a beruházáshoz vízjogi engedély az ismert tervek alapján.

Balatonfüreden került megrendezésre a Budapest 150 Balaton 160 elnevezésű konferencia, ahol előadást tartott az új Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium államtitkára. Államtitkár úr elmondta, hogy az idei évben ki szeretnék dolgozni a területfejlesztési politikát, az elmúlt évtizedek tapasztalatai alapján. Céljük az ország régiói fejlettségének kiegyenlítése. A tervek szerint járásközpontú területfejlesztési egységek lesznek, tehát továbbra sem lesz településszintű feladatellátás.

Balatongyörökön rendeztük meg az Értékkörző szemlélet a Balaton körüli építészetben elnevezésű rendezvényt, amelyre 12 balaton felvidéki polgármester elfogadta a meghívásunkat. A műhelybeszélgetés első felében a MÉRMŰ Stúdió képviselője szólt arról, hogy dr. Szűcs

Endre és kollégái milyen példaértékű dolgokat hoztak létre a balatoni építészetben, példaként említette Salföldet és Köveskált. Ezt követően kötetlen beszélgetés volt, ahol a megjelentek egyetértettek abban, hogy az építési hatósági jogkörrel felruházott szervek nem tekintik partnernek az önkormányzatokat. Azt is tudjuk, hogy a hivatalok létszámhiánnyal küzdenek, erre ígéretet kaptak az építészhatóságok, hogy engedélyezésre kerül a létszámöbívítés. A másik dolog, amiben egyetértettek az, hogy a végrehajtás nem működik.

Gyenesdiás és Vonyarcvashegy polgármestereivel voltak Budapesten az Építési és Közlekedési Minisztériumban a vízparti rehabilitációs tervvel kapcsolatban. A megkapott tervek alapján sok változás van a négy évvel ezelőtti egyeztetéshez képest. Példaként említette, hogy sok új fogalmat vezettek be, vagy pl. több helyről levették a kikötő jelzéseket.


A Nyugat-Balatonai Térség Marketing Kft. gyűlése is megtartásra került. Elhangzott, hogy több kisebb település, mint pl. Sármellék, Karmacs is szeretnének tulajdonrészt vásárolni. Alternatívaként megemlíítésre került, hogy az anyagi hozzájárulást nem vállaló Zalakaros és Hévíz eladhatná a tulajdonrészt, azonban parázs vita alakult ki ezzel kapcsolatban. Abban egyeztek meg a résztvevők, hogy az önkormányzati választásokig nem javasolják a módosítást. Ezt követően Biró Róbert polgármester beszámolt arról, hogy mind a Keszthelyi Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa, mint az Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanácsa megtartotta ülését, ahol többek között a társulások költségvetése került elfogadásra. Tájékoztatta továbbá a jelenlevőket, hogy a Helyi Értéktár Bizottság is megtartotta az idei évi első ülését, a bizottság működéséről szóló beszámolót a márciusi testületi ülésen terjesztjük elő. Balatonfüreden egy, a strandi vízimentéssel kapcsolatos megbeszélésen vettek részt Németh István községgondnokkal, hiszen mind az érintett önkormányzatok, mind pedig a VMSZ érzi a szolgáltatásban rejlő hibákat. Jelenleg a vízimentés díja nagyon magas, a szolgáltató elmondása alapján emberi erőforrás hiánnyal küzd, így nem biztosított a megfelelő számú vízimentő alkalmazása. Ezzel kapcsolatban Balatonfüred városa kezdeményezte, hogy közbeszerzési eljárás kerüljön kiírásra, amelyhez csatlakozhatnak a települések is. Elhangzott továbbá a strandon működő mentőtisztek kérdése is, hiszen egyre nehezebben megoldható a megfelelő végzettségű szakember biztosítása.

Tüske Tibor bizottsági elnök megköszönte Biró Róbert tájékoztatását. A bizottság alakszerű határozat nélkül elfogadta a két ülés közti beszámolót.

Tüske Tibor bizottsági elnök kérdezte, hogy van-e még további észrevétel, hozzászólás? Miután további téma, hozzászólás, kérdés nem érkezett, így a bizottság nyílt ülését 18.28 órakor bezárta.

K.m.f

Tüske Tibor
Bizottsági elnök



Németh László
Külsős bizottsági tag